
Результаты 

онлайн-опроса населения о качестве предоставляемых услуг  

детскими юношескими спортивными школами  

Нижнекамского муниципального района 
Во втором полугодии 2017 года на официальном сайте Нижнекамского 

муниципального района проведен онлайн-опрос населения о качестве 

предоставляемых услуг детскими юношескими спортивными школами 

Нижнекамского муниципального района. 

         На вопрос «как население информировано о работе спортивных школ и 

порядке предоставления услуг»  - 44,4% респондентов ответили «достаточно 

информирован», 33,3% - хорошо информирован, 22,2% - не информирован. 

      77,8% участников опрос считают, что в спортивных учреждениях частично 

есть условия для занятия спортом лицам с ограниченными  возможностями 

здоровья.  11,1% считают, что условия есть и другие 11,1% - условий вообще нет 

для занятий спортом лицам с ограниченными возможностями по здоровью. 

        Условия занятия спортом в ДЮСШ устраивают полностью  только 22,2% 

респондентов,  77,8% - устраивают частично. 

         Работа тренеров ДЮСШ устраивает полностью и к ним нет претензий, 

вежливы, доброжелательны  в любой ситуации у 44,4%, имеются незначительные 

претензии у 55,6%.   

Уровень коррупции в сфере спорта в муниципальном образовании как 

«высокий» оценило 11,1% респондентов,  как «средний»  - 33,3% и оценили 

уровень коррупции как «низкий» - 66,7%. 

  

 

  



 

 

   

 

 


